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1. Για άμεση ανακούφιση, εφαρμόστε απευθείας στο ευαίσθητο δόντι με την άκρη του δακτύλου και κάντε απαλό μασάζ για 1 λεπτό.1. Για άμεση ανακούφιση, εφαρμόστε απευθείας στο ευαίσθητο δόντι με την άκρη του δακτύλου και κάντε απαλό μασάζ για 1 λεπτό.

Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009. Τα δεδομένα δείχνουν ότι 42 από τα 42 άτομα (100% ή 10 στα 10) παρουσίασανΥποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009. Τα δεδομένα δείχνουν ότι 42 από τα 42 άτομα (100% ή 10 στα 10) παρουσίασαν

άμεση ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα μετά από μία μόνο άμεση τοπικήάμεση ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα μετά από μία μόνο άμεση τοπική
αυτοεφαρμογή χρησιμοποιώντας την άκρη του δακτύλου και κάνοντας μασάζ. Υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009 (CRO-2009-01-SEN-IARG2-αυτοεφαρμογή χρησιμοποιώντας την άκρη του δακτύλου και κάνοντας μασάζ. Υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009 (CRO-2009-01-SEN-IARG2-

ED; Nathoo S, et al. J Clin Dent. 2009;20(4):123-30). 2. Με 4 εβδομάδες συνεχούς χρήσης. Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Docimo R, etED; Nathoo S, et al. J Clin Dent. 2009;20(4):123-30). 2. Με 4 εβδομάδες συνεχούς χρήσης. Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Docimo R, et

al 2009. Στις 4 εβδομάδες, 40 από τα 40 άτομα (100%, 10 στα 10) πέτυχαν διαρκή ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφήςal 2009. Στις 4 εβδομάδες, 40 από τα 40 άτομα (100%, 10 στα 10) πέτυχαν διαρκή ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής

όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα. Υποανάλυση του Docimo R, et al. J Clin Dent. 2009;20(1): 17-22. 3. Τεχνολογία PRO-ARGIN® έναντιόσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα. Υποανάλυση του Docimo R, et al. J Clin Dent. 2009;20(1): 17-22. 3. Τεχνολογία PRO-ARGIN® έναντι

τεχνολογίας φθοριούχου κασσιτέρου/φθοριούχου νατρίου, μελέτη in vitro, ομοεστιακές εικόνες μετά από 5 θεραπείες. Liu Y, et al. J Dent Res.τεχνολογίας φθοριούχου κασσιτέρου/φθοριούχου νατρίου, μελέτη in vitro, ομοεστιακές εικόνες μετά από 5 θεραπείες. Liu Y, et al. J Dent Res.

2022;101(Spec Iss B):80.2022;101(Spec Iss B):80.

*Η elmex είναι η Νο.1 μάρκα που συνιστάται από οδοντιάτρους για τον πόνο της ευαισθησίας, σε αντιπροσωπευτική διαδικτυακή έρευνα 301*Η elmex είναι η Νο.1 μάρκα που συνιστάται από οδοντιάτρους για τον πόνο της ευαισθησίας, σε αντιπροσωπευτική διαδικτυακή έρευνα 301

οδοντιάτρων στη Γερμανία τον Ιούνιο του 2024.οδοντιάτρων στη Γερμανία τον Ιούνιο του 2024.

1. Για άμεση ανακούφιση, εφαρμόστε απευθείας στο ευαίσθητο δόντι με την άκρη του δακτύλου και κάντε απαλό μασάζ για 1 λεπτό.
Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009. Τα δεδομένα δείχνουν ότι 42 από τα 42 άτομα (100% ή 10 στα 10) παρουσίασαν
άμεση ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα μετά από μία μόνο άμεση τοπική
αυτοεφαρμογή χρησιμοποιώντας την άκρη του δακτύλου και κάνοντας μασάζ. Υποανάλυση των Nathoo S, et al 2009 (CRO-2009-01-SEN-IARG2-
ED; Nathoo S, et al. J Clin Dent. 2009;20(4):123-30). 2. Με 4 εβδομάδες συνεχούς χρήσης. Υποστηρίζεται από μια υποανάλυση των Docimo R, et
al 2009. Στις 4 εβδομάδες, 40 από τα 40 άτομα (100%, 10 στα 10) πέτυχαν διαρκή ανακούφιση από την ευαισθησία τόσο στις μετρήσεις αφής
όσο και στις μετρήσεις με εκτόξευση αέρα. Υποανάλυση του Docimo R, et al. J Clin Dent. 2009;20(1): 17-22. 3. Τεχνολογία PRO-ARGIN® έναντι
τεχνολογίας φθοριούχου κασσιτέρου/φθοριούχου νατρίου, μελέτη in vitro, ομοεστιακές εικόνες μετά από 5 θεραπείες. Liu Y, et al. J Dent Res.
2022;101(Spec Iss B):80.
*Η elmex είναι η Νο.1 μάρκα που συνιστάται από οδοντιάτρους για τον πόνο της ευαισθησίας, σε αντιπροσωπευτική διαδικτυακή έρευνα 301
οδοντιάτρων στη Γερμανία τον Ιούνιο του 2024.



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Ο.Ο.

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Με ιδιαίτερη χαρά και αίσθημα ευθύνης σας καλωσορίζω στο 1ο Πανελλήνιο 
Περιφερειακό Συνέδριο της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 24 και 25 Απριλίου 2026 στον Βόλο, με κεντρικό επιστημονικό 
θέμα την Εμφυτευματολογία.
Το Συνέδριο αυτό σηματοδοτεί την απαρχή ενός νέου θεσμού για την Ελληνική 
Οδοντιατρική Ομοσπονδία. Για πρώτη φορά ξεκινάμε οργανωμένα τη δημιουργία 
και την τέλεση Πανελλήνιων Περιφερειακών Συνεδρίων, με στόχο να απευθυνθούμε 
ουσιαστικά σε όλους τους Έλληνες οδοντιάτρους, από τη μία άκρη της Ελλάδας έως 
την άλλη. Πεποιθηση μας είναι ότι η επιστημονική γνώση οφείλει να είναι προσβάσιμη, 
σύγχρονη και ισότιμη, χωρίς γεωγραφικούς ή οικονομικούς αποκλεισμούς.
Η επιλογή της εμφυτευματολογίας ως πρώτου θεματικού άξονα δεν είναι τυχαία. 
Αποτελεί έναν από τους πλέον δυναμικούς και απαιτητικούς τομείς της σύγχρονης 
οδοντιατρικής, με άμεση εφαρμογή στην καθημερινή κλινική πράξη. Η θεματολογία 
του Συνεδρίου θα είναι απολύτως προσανατολισμένη στην πράξη, με έμφαση σε 
κλινικά φροντιστήρια, hands-on σεμινάρια και παρουσιάσεις, προσφέροντας γνώση 
ουσιαστική και λειτουργική.
Βασικός μας στόχος είναι οι συνάδελφοι που θα συμμετέχουν να αποκομίσουν 
επιστημονικά εφόδια τα οποία θα μπορούν να αξιοποιήσουν άμεσα, ήδη από την 
επόμενη ημέρα μετά τη λήξη του Συνεδρίου, στην καθημερινή τους επαγγελματική 
δραστηριότητα. Η γνώση που δεν εφαρμόζεται, δεν έχει αξία· γι’ αυτό και το περιεχόμενο 
του Συνεδρίου έχει σχεδιαστεί με γνώμονα την πρακτική χρησιμότητα και την κλινική 
ασφάλεια.
Παράλληλα, η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία επιδιώκει, μέσω των 
Περιφερειακών Συνεδρίων, να προσφέρει υψηλού επιπέδου επιστημονική 
εκπαίδευση με φθηνό και πραγματικά ανταγωνιστικό κόστος συμμετοχής, ώστε 
κανένας συνάδελφος να μη στερηθεί τη δυνατότητα επιμόρφωσης για οικονομικούς 
λόγους. Πιστεύουμε βαθιά ότι η συνεχής εκπαίδευση αποτελεί θεμέλιο για τη διαρκή 
αναβάθμιση του επαγγέλματός μας και για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας 
στους ασθενείς μας.
Το εγχείρημα αυτό δεν είναι εύκολο. Το στοίχημα είναι μεγάλο και η επιτυχία του 
εξαρτάται από τη δική σας συμμετοχή, στήριξη και ενεργή παρουσία. Καλούμε όλους 
τους συναδέλφους να αγκαλιάσουν αυτή τη νέα προσπάθεια και να δώσουν δυναμικό 
«παρών» στον Βόλο, συμβάλλοντας στη θεμελίωση ενός θεσμού που φιλοδοξεί να 
καθιερωθεί και να εξελιχθεί τα επόμενα χρόνια.
Με τη βεβαιότητα ότι η επιστημονική ανταλλαγή απόψεων ,η πρακτική κατάρτιση και η 
συναδελφικότητα αποτελούν τα ισχυρότερα εφόδια του κλάδου μας, σας περιμένουμε 
ολες και όλους στο πρώτο αυτό Πανελλήνιο Περιφερειακό Συνέδριο της Ελληνικής 
Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας
Δεβλιώτης Αθανάσιος



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,
Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε  στον Βόλο, στις 24-25 Απριλίου 2026, 
στο 1ο  Πανελλήνιο Περιφερειακό Οδοντιατρικό Συνέδριο αφιερωμένο στην 
Εμφυτευματολογία σε συνδυασμό με τη Χειρουργική Στόματος. Η παρουσία σας θα 
τιμήσει και θα ενδυναμώσει την έναρξη μιας νέας προσπάθειας, καθώς το παρόν 
συνέδριο αποτελεί το πρώτο μιας σειράς περιφερειακών επιστημονικών διοργανώσεων 
με ξεκάθαρο προσανατολισμό την κλινική ενημέρωση και τη συνεχιζόμενη εκπαίδευση 
του σύγχρονου οδοντιάτρου.
Σε μια εποχή όπου η Οδοντιατρική βιώνει μία ταχύτατη εξέλιξη μέσω καινοτόμων 
τεχνολογιών, προηγμένων υλικών και νέων θεραπευτικών προσεγγίσεων,  στον πυρήνα 
της, είναι και θα παραμείνει μια επιστήμη με επίκεντρο τον άνθρωπο, στενά συνδεδεμένη 
με τη συνολική υγεία και την ποιότητα ζωής. Στα πλαίσια αυτά η Εμφυτευματολογία  
εξελίσσεται αλματωδώς σε όλο το φάσμα της αυτονόητα η χειρουργική, όπως και η 
αποκατάσταση  διαδραματίζουν καθοριστικό ρόλο στην επιτυχία των θεραπειών και 
κατ’ επέκταση στην ποιότητα ζωής των ασθενών μας.
 Στόχος μας σε αυτό το θεματικό συνέδριο  είναι η ουσιαστική μεταφορά/επικαιροποίηση 
γνώσης, στη Χειρουργική Στόματος γενικά και ειδικά στην Εμφυτευματολογία στο 
σύνολο του εύρους της,  την χειρουργική και την αποκατάσταση, βασισμένης στην 
τεκμηριωμένη Οδοντιατρική, αλλά και στην καθημερινή κλινική πράξη. Το επιστημονικό 
πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί με έμφαση στην πρακτική εφαρμογή, με τη χρήση κλινικών 
φροντιστηρίων-επιδείξεων και πρακτικών σεμιναρίων με στόχο την ανταλλαγή 
εμπειριών, την κριτική σκέψη, έτσι ώστε να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες 
του κλινικού οδοντιάτρου. 
Η επιλογή της περιφέρειας δεν είναι τυχαία. Πιστεύουμε βαθιά ότι η υψηλού επιπέδου 
επιστημονική διά βίου εκπαίδευση/ενημέρωση μπορεί και πρέπει να είναι προσβάσιμη 
σε όλους τους συναδέλφους, ανεξαρτήτως γεωγραφικής θέσης, ενισχύοντας τη 
συνοχή και τη δυναμική της οδοντιατρικής κοινότητας.
Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε όλους  στο φιλόξενο Βόλο την πρωτεύουσα 
της Μαγνησίας, που αποτελεί έναν από τους πιο ζωντανούς και γοητευτικούς 
προορισμούς της Ελλάδας για το 2026, συνδυάζοντας την αστική αύρα με το βουνό 
των Κενταύρων, το Πήλιο. Σας ευχαριστούμε θερμά εκ των προτέρων  για τη συμμετοχή 
και τη στήριξή σας και ευχόμαστε το συνέδριο αυτό να αποτελέσει την απαρχή ενός 
γόνιμου επιστημονικού διαλόγου και μιας μακρόχρονης εκπαιδευτικής πορείας.

Με εκτίμηση
Αθανάσιος Κ. Πουλόπουλος
Καθηγητής Στοματολογίας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης



ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Αθανάσιος Πουλόπουλος
Καθηγητής - Διευθυντής Εργαστηρίου Στοματολογίας Τμήματος 
Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

ΜΕΛΗ
Βασίλειος Κατσούλας
Δ.Σ. Ε.Ο.Ο.

Δημήτριος Πάλλης
Ειδ. Γραμματέας Ε.Ο.Ο.

Ιωάννης Τράπαλης
Δ.Σ. Ε.Ο.Ο.

ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Καρδίτσας: Αικατερίνη Παπακωνσταντίνου
Λάρισας: Ευστάθιος Κουτσογιάννης
Μαγνησίας: Αικατερίνη Κλάρα
Τρικάλων: Κωνσταντίνος Ντουρτούνης
Βοιωτίας: Κωνσταντίνος Κορδατζής
Εύβοιας: Δημήτριος Κάλφας
Φθιώτιδας: Εμμανουήλ Ευδωρίδης
Φωκίδας: Θεόδωρος Μπαγδασαριάν

6



ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Αθανάσιος Πουλόπουλος

ΜΕΛΗ
Νικόλαος Κερεζούδης
Όλγα Νάκα
Νικόλαος Νικητάκης
Νικόλαος Νταμπαράκης
Δήμητρα Σακελλάρη
Κοσμάς Τολίδης
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Παρασκευή 24 Απριλίου 2026
Αίθουσα: VALIS GRAND BALLROOM

13:00		  Εγγραφές 

		  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

15:45 - 16:30	 Άμεση φόρτιση εµφυτευµάτων στην αισθητική ζώνη. 
		  Το κλειδί για διασφάλιση µακροχρόνιας και επιτυχηµένης 	
		  εργασίας
		  Δ. Έξαρχος

16:30 – 17:15	 Η εφαρµογή του CBCT στα σύγχρονα ψηφιακά 		
		  πρωτόκολλα καθοδηγούµενης τοποθέτησης 			 
		  εµφυτευµάτων
		  Ν. Μακρής

17:15– 18:00	 Μη χειρουργική θεραπεία περιεµφυτευµατίτιδας. 
		  Είναι αποτελεσµατική προσέγγιση;
		  Δ. Σακελλάρη

18:00 – 18:45 	 Αξιολόγηση προεγχειρητικής δυσκολίας χειρουργικής 	
		  εξαγωγής 3ου γοµφίου
		  Κ. Κούγιας

18:45 – 19.30	 Επιεµφυτευµατικές επένθετες οδοντοστοιχίες: Όταν η 	
		  αισθητική, η λειτουργία και η άνεση συγκλίνουν
		  Ο. Νάκα
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Παρασκευή 24 Απριλίου 2026
Αίθουσα: VALIS GRAND BALLROOM

19:30 – 20.30	 Η λειτουργία του σύγχρονου οδοντιατρείου και οι 		
	               προοπτικές του, μέσα από τους νόμους και τις διατάξεις 
		  που το αφορούν. (Μια οδοντιατρική προσέγγιση 		
	               στο πλέγμα των κανόνων και των υποχρεώσεων που 
		  αφορούν τον οδοντίατρο, με σκοπό την επαγγελματική 	
		  πρόοδο στη νέα εποχή)			 
		  Ε. Παντελίδης, Ι. Τράπαλης

20:30 		  XΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ

		  Αθανάσιος Δεβλιώτης 
		  Πρόεδρος Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας

		  Αθανάσιος Πουλόπουλος
		  Πρόεδρος Περιφερειακού Συνεδρίου Ε.Ο.Ο. | Βόλος

		  Αικατερίνη Κλάρα
		  Πρόεδρος Οδοντιατρικού Συλλόγου Μαγνησίας

		  COCTAIL RECEPTION
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 25 Απριλίου 2026

09:00 – 09:45    ΔΙΑΛΕΞΗ	
		       Αναδιαµόρφωση ιστών και βιολογικές επιπλοκές κατά 	
		       τον 1ο χρόνο λειτουργικής φόρτισης των εµφυτευµάτων
		       Δ.  Απατζίδου

09:45 – 10:30     Στρογγυλή Τράπεζα
		       Ενδοοστικές βλάβες των γνάθων: από την ορθή 		
	     	      κλινικοαπεικονιστική αξιολόγηση στην αποτελεσµατική 	
		       θεραπευτική αντιµετώπιση
		       Συντονιστής: Βάρδας Εµµανουήλ

		       Κλινική σηµειολογία και συµπτωµατολογία των 		
		       ενδοοστικών βλαβών των γνάθων
		       Μ. Κουρή

		       Απεικονιστική διερεύνηση των ενδοοστικών βλαβών 	
		       των γνάθων
		       Κ. Ε. Αλεξίου

		       Χειρουργική αντιμετώπιση των ενδοοστικών βλαβών 	
		       των γνάθων
		       Σ. Τιτσινίδης

10:30 – 11:15	     Ψηφιοποιώντας την καθηµερινή µας οδοντιατρική 		
	      	      µέσω του ενδοστοµατικού σαρωτή TRIOS 6 της 
		       3SHAPE. Πρωτόκολλα εφαρµογής από απλά έως 		
		       σύνθετα κλινικά περιστατικά
		       Κ. Σέργης

Αίθουσα: VALIS GRAND BALLROOM
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ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σάββατο 25 Απριλίου 2026

11:15 – 12:00	 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ ΚΑΦΕ

		  ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ

12:00 – 12:45	 Αρχές χειρουργικής τοποθέτησης εµφυτευµάτων για 		
		  µηδενική απώλεια οστού
		  Ν. Νταµπαράκης

12:45 – 13:30	 Ανθρωποκεντρική αντιμετώπιση ασθενών με προκλήσεις 	
		  στην αισθητική ζώνη: Χειρουργική και προσθετική 		
		  προσέγγιση
		  Κ. Βαλαβάνης

13:30 – 14:15	 Η χρήση του ΑΙ στην παθολογία του στόµατος. 			
		  Εφαρµογές και περιορισµοί
		  Α. Πουλόπουλος

14:15		  ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΔΙΑΚΟΠΗ

Αίθουσα: VALIS GRAND BALLROOM
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ -  ΚΛΙΝΙΚΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

Παρασκευή 24 Απριλίου 2026

14:00 – 16:00   ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Τεχνική χειρουργικής εξαγωγής ηµιέγκλειστου 3ου 		
		     γοµφίου
		     Θ. Λιλλής 

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Β
		     Απλοποιώντας την Αποτύπωση σε Εμφυτεύματα: 
		     Η Κλινική Αξία του Variotime unlimited
		     Ο. Νάκα

18:00 – 20:00  ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Άμεση φόρτιση ψηφιακά με το σύστημα εμφυτευμάτων 	
		     NeoBiotech και χειρουργικούς οδηγούς Uguide
		     Δ. Έξαρχος

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Β
		     Εφαρμογές του CBCT στην καθημερινή οδοντιατρική 	
		     πράξη. Οι νέες δυνατότητες με τους σύγχρονους 		
		     εξειδικευμένους οδοντιατρικούς τομογράφους
		     Ν. Μακρής

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Γ
		     Οδοντιατρικά Laser, από τη μυική χαλάρωση στο 		
		     χειρουργείο
		     Κ. Τολίδης

Στα Ελληνικά... Υπoστήριξη
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ -  ΚΛΙΝΙΚΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

Σάββατο 25 Απριλίου 2026

11.15-12.15   	   ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Χειρουργικές τεχνικές ελάχιστου τραύματος για 		
	    	    προβλέψιμη ανάπλαση περιεμφυτευματικών ιστών  στην 	
		     αισθητική ζώνη
		     Φ. Μαδιανός 

13.00-14.00	    ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Digital Εποχή & Οδοντιατρείο: Προσέλκυση Ιδανικών 	
		     Περιστατικών
		     Ε. Ρόζη 

16:00 – 18.00      ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Σεµινάριο χειρουργικής τοποθέτησης του Ελβετικού 	
		     συστήµατος εµφυτευµάτων iRes Volution
		     Ν. Νταµπαράκης

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Β
		     Αναλύοντας τα ψηφιακά πρωτόκολλα για σύνθετα 		
		     περιστατικά σε δόντια και εµφυτεύµατα  με τη χρήση του 	
		     TRΙOS 3SHAPE
		     Κ. Σέργης

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Γ
		     Συγκόλληση έµμεσων αποκαταστάσεων. Σύγχρονα 		
		     πρωτόκολλα και τεχνικές
		     Β. Χρονόπουλος
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18:30 – 20:30   ΑΙΘΟΥΣΑ Α
		     Εμφυτεύματα στην αισθητική ζώνη. Κύριες χειρουργικές 	
		     παράμετροι και προσθετική αντιμετώπιση
		     Κ. Βαλαβάνης 

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Β
		     Αναλύοντας βήµα προς βήµα την ψηφιακή ροή 		
	    	    εργασίας στην προσθετική επί εµφυτευµάτων. 		
   		     Α. Κρούστης 

		     ΑΙΘΟΥΣΑ Γ
		     Η εφαρµογή του ΑΙ στην παθολογία του στόµατος. 
		     Από τη θεωρία στην πράξη
		     Β. Ζήσης, Ε. Παρχαρίδης, Π. Παπαδόπουλος, Χ. Χαρίση, 	
		     Ε. Στεργιάδου, Π. Θεοδοσιάδης, Α. Πουλόπουλος

Σάββατο 25 Απριλίου 2026

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ -  ΚΛΙΝΙΚΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
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ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

Αλεξίου Κωνσταντίνα-Ελένη
Επίκουρη Καθηγήτρια, Κλινική Διαγνωστικής και Ακτινολογίας 
Στόματος, Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ

Απατζίδου Δανάη
Καθηγήτρια Προληπτικής Οδοντιατρικής, Περιοδοντολογίας & 
Βιολογίας των Εμφυτευμάτων, Τμήμα Οδοντιατρικής,  Σχολή Επιστημών 
Υγείας, Α.Π.Θ.

Βαλαβάνης Κωνσταντίνος
Χειρουργός Οδοντίατρος (DDS), DICOI, FICD, TSP Εμφυτευματολογίας 
Ακαδημαϊκός Καθηγητής, Τμήμα Στοματικής Χειρουργικής, 
Πανεπιστήμιο Federico II, Νάπολη, Ιταλία, Πρόεδρος ICOI Hellas 
Πρόεδρος SENAME, Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου ICOI

Βάρδας Εμμανουήλ
Αναπληρωτής Καθηγητής Κλινικής Στοματολογίας και Νοσοκομειακής 
Οδοντιατρικής, Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ

΄Έξαρχος Δημήτριος
Οδοντίατρος, Χειρουργός Στόματος

Ζήσης Βασίλειος
Επίκουρος Καθηγητής Στοματολογίας, Οδοντιατρικής Σχολής EUC/ 
Εντεταλμένος Διδάσκων Στοματολογίας, Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

Θεοδοσιάδης Παύλος
MSc Artificial Intelligence 

Κούγιας Κωνσταντίνος
Χειρουργός Στόματος, Διδάκτωρ Α.Π.Θ., Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας, Α.Π.Θ.
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ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

Κουρή Μαρία
Επίκουρη Καθηγήτρια, Κλινική Στοματολογίας και Νοσοκομειακής 
Οδοντιατρικής, Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ 

Κρούστης Αλέξανδρος	
Οδοντοτεχνίτης – Ειδικός Ψηφιακών Συστημάτων CAD/CAM

Λιλλής Θεόδωρος 	
Επίκουρος Καθηγητής Χειρουργικής Στόματος και Ακτινολογίας

Μαδιανός Φοίβος	
Καθηγητής και Διευθυντής Εργαστηρίου Περιοδοντολογίας, 
Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ

Μακρής Νικόλαος			 
DDS, MSc, PhD, Γναθοπροσωπικός Ακτινολόγος

Νάκα Όλγα 	
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Εργαστήριο Προσθετικής, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Νταμπαράἀκης Νικόλαος	
Καθηγητής Χειρουργικής Στόματος και Εμφυτευματολογίας, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

Παντελίδης Εμμανουήλ 
Χειρουργός Οδοντίατρος, MSc, DDS, Αντιπρόεδρος Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Πιερίας, Τακτικό Μέλος του Ανώτατου Πειθαρχικού 
Συμβουλίου Οδοντιάτρων Ε.Ο.Ο, Εκπρόσωπος του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Πιερίας στη Γ.Σ. της Ε.Ο.Ο.

Παπαδόπουλος Πέτρος	
DDS, MSc, PhD, Επιστημονικός Συνεργάτης Κλινικής Στοματολογίας, 
Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.

Παρχαρίδης Ευάγγελος	
Διδάκτωρ Στοματολογίας, Επιστημονικός Συνεργάτης Εργαστηρίου 
και Κλινικής Στοματολογίας, Εντεταλμένος Διδάσκων Εργαστηρίου 
Στοματολογίας, Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.
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ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

Πουλόπουλος Αθανάσιος	
Καθηγητής και Διευθυντής Εργαστηρίου Στοματολογίας, Τμήμα 
Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας  Α.Π.Θ. 

Ρόζη Εμμανουέλα			 
MSc, MBA | Healthcare Marketing Specialist

Σακελλάρη Δήἠμητρα	
DDS, PhD, Καθηγήτρια Τμήματος Προληπτικής Οδοντιατρικής, 
Περιοδοντολογίας και Βιολογίας Εμφυτευμάτων, Τμήμα Οδοντιατρικής, 
Σχολή Επιστημών Υγείας  Α.Π.Θ.

Σέργης Κωνσταντίνος	
Οδοντίατρος – Προσθετολόγος,  DDS, MClinDent Pros Edin

Στεργιάδου Έφη	
MSc, Χειρουργός Οδοντίατρος, Υποψήφια Διδάκτωρ Στοματολογίας, 
Tμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας  Α.Π.Θ. 

Τιτσινίδης Σάββας
Ιατρός-Οδοντίατρος, Στοματολόγος-Χειρουργός Στόματος-
Εμφυτευματολόγος, Διδάκτωρ Ιατρικής Αθηνών, Δίπλωμα ΕΑΟΜ 
& ΑΑΟΜ, Επιστημονικός Συνεργάτης Κλινικής Στοματολογίας και 
Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής, Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ

Τολίδης Κοσμάς	
Πρόεδρος Τμήματος Οδοντιατρικής Α.Π.Θ., Καθηγητής και Διευθυντής 
Εργαστηρίου Οδοντικής Χειρουργικής, Τμήμα Οδοντιατρικής, Σχολή 
Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

Τράπαλης Ιωάννης 
Χειρουργός Οδοντίατρος, μέλος Δ.Σ. Ε.Ο.Ο.

Χαρίση Χριστίνα	
DDS, M.Sc, M.Sc, PhD candidate, Υποψήφια Διδάκτωρ Εργαστηρίου 
Στοματολογίας Α.Π.Θ.

Χρονόπουλος Βασίλειος		
DDS, MS, PhD, Προσθετολόγος, Καθηγητής Οδοντιατρικής, 
Οδοντιατρική Σχολή ΕΚΠΑ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

Ο Πρόεδρος και η Οργανωτική Επιτροπή του Περιφερειακού 
Συνεδρίου της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας, ευχαριστούν 
θερμά τις παρακάτω εταιρείες για τη συμβολή τους στη διοργάνωση 
του.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

30,00 €

20

Ημερομηνία Διεξαγωγής 
24-25 Απριλίου 2026

Τόπος διεξαγωγής 
VALIS RESORT HOTEL  | Αγριά  Βόλου, 37300
Google Maps: https://www.google.com/maps/search/?api=1&query=Val-
is+Resort+Hotel+Volos

Τρόπος Διεξαγωγής
Φυσική παρουσία

Δικαίωμα Συμμετοχής Συνεδρίου

Κατηγορία Συμμετεχόντων        Κόστος εγγραφής      Κόστος εγγραφής 
				               έως 19/04/2026         από 20/04/2026

Οδοντίατροι				          80,00 €		          100,00 €

Επαγγελματίες Υγείας		         50,00 €		           70,00 €

Φοιτητές				           50,00 €		           50,00 €

Δικαίωμα Συμμετοχής Σεμιναρίων - Κλινικών Φροντιστηρίων

Κατηγορία Συμμετεχόντων	 Κόστος εγγραφής 

Οδοντίατροι	
Επαγγελματίες Υγείας			 

*Τα παραπάνω κόστη ΔΕΝ συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ 24%

Επίσημη Γλώσσα 
H επίσημη γλώσσα είναι η Ελληνική



ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Μοριοδότηση 
Το κατευθυνόμενο πρόγραμμα, τα κλινικά φροντιστήρια και τα πρακτικά 
σεμινάρια θα μοριοδοτηθούν από το Ινστιτούτο Επιστημονικών 
Θεμάτων της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας (ΙΕΘΕ).

Πιστοποιητικό συμμετοχής
Σε όλους τους συμμετέχοντες θα αποσταλεί ηλεκτρονικά πιστοποιητικό 
συμμετοχής μετά τη λήξη του συνεδρίου. 

Εμπορική Έκθεση
Θα υπάρχει χώρος έκθεσης των προϊόντων των εταιρειών-χορηγών με 
φυσική παρουσία.

Γραμματεία Παραλαβής Παρουσιάσεων
Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου θα λειτουργεί γραμματεία παραλαβής 
παρουσιάσεων. Θερμή παράκληση προς τους ομιλητές, να παραδίδουν 
την εργασία τους τουλάχιστον 30 λεπτά πριν την ώρα παρουσίασης.

Ανακοίνωση για τους Ομιλητές
Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΕΟΦ, όλοι οι συμμετέχοντες ομιλητές στις 
επιστημονικές εκδηλώσεις, αντί της έγγραφης δήλωσης υποχρεούνται 
στην αρχή της ομιλίας τους και συγκεκριμένα στη 2η διαφάνεια, μετά τον 
τίτλο της διάλεξής τους, να αναφέρονται σε οποιαδήποτε σύγκρουση 
συμφερόντων.

Τήρηση Χρόνου
H αίθουσα  θα είναι εξοπλισμένη  με χρονόμετρο για τις παρουσιάσεις.
Παρακαλούνται οι ομιλητές να τηρούν αυστηρά τον διαθέσιμο χρόνο και 
οι Πρόεδροι/ Συντονιστές να φροντίσουν να ειδοποιούν τους ομιλητές 
εγκαίρως.
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

Δεξίωση Υποδοχής
Την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026 και ώρα 20.00, θα πραγματοποιηθεί 
δεξίωση υποδοχής, σε ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα του ξενοδοχείου.
Η είσοδος αφορά στους συνέδρους και στα συνοδά μέλη. 

Επιστημονικοί Φορείς Διοργάνωσης

	   Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία 

σε συνεργασία με τους Οδοντιατρικούς Συλλόγους 

Γραμματεία Οργάνωσης

Premium / Congress & Social Events Solutions IKE 
Κοτυώρων 33, Θεσσαλονίκη, 
T: +30 2310226250
info@premium-events.gr
www.premium-events.gr
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